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Novice iz črne kronike 5

Intervencija – Požar peči za peko mesa v trgovinskem centru 9
Vgrajevanje varnostnih sistemov za varstvo pred požari je draga investicija, ki lahko že ob prvem nepredvidenem dogodku opraviči visoke 
stroške investicije. Seveda ob pogoju, da deluje. Se bodo odgovorni kaj naučili iz mariborskega primera v večjem trgovinskem centru?

Intervencija – Tik pred katastrofo v Semedelski ulici 27 a 11
Po sicer prvih skopih informacijah v enoto, je izmena koprskih gasilcev odšla na tipičen stanovanjski požar. A kasnejši dogodki, povezani 
s požarom pritličnega stanovanja, so razkrili, da je bilo vse skupaj še najbolj podobno tempirani bombi.

Analiza – Usodni 298. km proge Zagreb – Split 14
Železniška nesreča pri Splitu se je zgodila zaradi človeške malomarnosti. Čeprav so reševalne službe v 90 minutah zaključile celotno 
intervencijo, je bilo za 6 potnikov nagibnega vlaka prepozno. Nesreča pri Rudinah je v marsikaterem elementu potrdila nekatere pravilne 
odločitve hrvaškega sistema zaščite in reševanja.

Intervju – Matjaž Korošec, vodja 3. izmene CPV Helios - Količevo 20
Kilometrske kolone vozil na štajerski avtocesti pred Celjem so v zgodnjih jutranjih urah verjetno vsakdanja slika, ki smo ji priča na vpad-
nicah v večja mesta. A tokrat je bil zastoj posledica hude prometne nesreče, v kateri so ugasnila tri mlada življenja. Spet se je pokazala 
slovenska »prometna« kultura, zaradi katere je med drugim, na nujni vožnji obstalo celo reševalno vozilo!

Novost – Vozilo za manjše tehnične intervencije 23
Ob koncu preteklega leta je poklicna gasilska enota z Reke začela opremljati manjše vozilo za tehnične intervencije. Idejne rešitve so 
prispevali člani poklicne enote. Vozilo ima poleg klasične gasilske vloge zaradi zunanjosti tudi pomembno promocijsko.

Reševalci – Motoristi reševalci 26
V kritičnih trenutkih je čas tihi in nevidni sopotnik. Samo takojšnja in ustrezna strokovna medicinska pomoč povečata možnost preživetja. 
Možnost, katero je dano izkoristiti samo redkim. In to možnost največkrat prvi nudijo prav reševalci na motorjih.

Reportaža – Preverjanje usposobljenosti enot prve pomoči 30
Zadnja leta vse več društev in organizacij posveča veliko pozornost prvi pomoči, saj je lahko takšno znanje odločilnega pomena med 
življenjem in smrtjo. Pretekli mesec je doma precej odmeval dogodek pri Trojanah, ko je prav član ekipe prve pomoči s pravilnim posre-
dovanjem rešil mlajšega otroka.

Jubilej – 60 let Gasilske brigade Koper 35
Začelo se je, za današnje čase prav neverjetno: dva gasilca sta odhitela na kolesu, vsak s svojim vedrom, gasiti gorečo hišo. Danes so v novem 
gasilskem domu, namesto koles parkirana neprimerljivo zmogljivejša vozila. V 60 letih od svetilke za osvetljevanje poti do garaže z 21 vozili.

Jubilej – Mariborski gasilci stari 60 let 37
V štajerski prestolnici se šele pripravljajo, da bodo upihnili 60. svečko delovanja. Kot na Obali, se je tudi v Mariboru vse skupaj začelo z 
delovanjem gasilske milice po končani vojni.

Svet – Nemirna tla v Indoneziji, tajfun na Filipinih 38
Po aprilskem tresenju tal v osrednji Italiji, se je »že videno« pri naših zahodnih sosedih preselilo daleč stran od nas. Največje razdejanje 
je občutila po številu prebivalstva četrta država sveta, Indonezija. Samo nekaj tisoč kilometrov bolj vzhodno, na Filipinih, pa so ljudje 
reševali življenja pred naraslimi vodami.

ZiR – Jamarska reševalna služba 40
Jamarska reševala služba v Sloveniji s svojimi jamarskimi reševalci rešuje ponesrečene iz podzemnih jam in sifonov. Organizirana je kot 
stalna služba pri Jamarski zvezi Slovenije. Zakon jo opredeljuje kot javno službo za zaščito in reševanje, reševalci v JRS pa so prostovoljci. 

ZiR – Prva zabeležena jamarska nesreča pri nas 42
Bliža se 28. oktober, dan, ko bo minilo 144 let od prve zabeležene jamarske nesreče, v kateri so tragično umrli štirje jamarji. Nedavno pa 
je minilo 120 let od nezgode, ki velja za verjetno prvo jamarsko nesrečo na ozemlju današnje Slovenije. 

Izobraževanje – Hladimo opeklino, ne opečenega 44
Opekline predstavljajo eno najtežjih oblik poškodb, ki predstavljajo tudi velik psihosocialni problem. V Sloveniji jih je približno 4% in so 
v zadnjih desetletjih v upadanju. Opeklinske rane so takoj za prometnimi nesrečami, drugi vzrok smrti zaradi nesreč. S hitro in pravilno 
oskrbo, lahko posledice opeklin bistveno omilimo.

Predstavljamo – Požarni laboratorij 48
Požarni laboratorij ZAG Ljubljana je edini laboratorij v Republiki Sloveniji, ki že več kot 40 let opravlja različna požarna preskušanja, od 
tega že 24 let na sedanji lokaciji v Srednjih Gameljnah.

Usposabljanje – Reševanje z višin in iz globin 51
V tednu dni so slovenski inštruktorji znanje samostojnega gibanja po vrvi nadgradili z raznimi sistemi reševanja. Skupina je teoretična in 
praktična znanja preizkušala v Izobraževalnem centru na Igu in v znanem plezališču na Bohinjski Beli. 

In memoriam – Franc Oderlap (1959 – 2009) 54
Slovenski alpinizem je znova zavit v črnino. Med testiranjem opreme na Manasluju se je smrtno ponesrečil alpinist in gorski reševalec 
Franc Oderlap.

Publikacija – Atlas protipožarnih objektov 55
Varstvo pred požari v naravnem okolju je stalen izziv vsem gozdarskim in gasilskim službam v Sredozemlju. Požarno najbolj ogroženi 
gozdovi imajo navadno najmanjšo produktivnost, ker poraščajo najbolj tople in sušne lege. Opravljajo pa lahko druge splošno koristne 
funkcije gozda, npr. funkcijo varovanja gozdnih zemljišč in sestojev.

Promocijsko besedilo – Podjetje Webo & Euro GV  57
Dan odprtih vrat v Mali Bukovici pri Ilirski Bistrici

Preventiva – Požarni načrt 60
Gasilska enota uporablja požarni načrt pri intervencijah, pri organizaciji operativnih vaj in pri izdelavi seminarskih nalog za različne 
stopnje činov, glede na zahtevnost objekta.

Zabava 62
Pred vami je nov kotiček za sprostitev in treniranje sivih celic, ki ga pripravlja Oskar Neuvirt.


